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Estimados estudiantes y apoderados, el presente material tiene por objetivo acompañar los procesos de aprendizaje a distancia en el contexto actual de cuarentena que vive el país.
Por ser una situación excepcional, de la que aún no tenemos certezas de su duración, esta será la forma de trabajo que llevaremos a cabo hasta que se reestablezcan las condiciones habituales.
La idea es que los estudiantes no dejen de lado sus estudios, sino que tengan una rutina cotidiana en casa, en la que puedan seguir en contacto con las asignaturas y sus contenidos. Para ello, se les entregaran sus textos de estudio.
En el caso de 6° básico, comenzaremos a abordar la primera unidad “Chile, un país democratico”. La primera lección de la unidad se llama “La organización política de Chile”, y llega hasta la página 21 del texto.
Les solicitare que lean atentamente todas las páginas de la lección, y desarrollen las siguientes actividades:
· Lección 1, página 11. 
· Lección 1, página 13.  
· Lección 1, página 14.
· Lección 1, página 15
· Lección 1, página 17.

Las respuestas pueden ser escritas en archivo Word o en el cuaderno, según como sean sus posibilidades. Si están escritas en cuaderno pueden enviarme fotografías de sus cuadernos.
Las respuestas del libro  se entregan el jueves 9 de abril, enviando documentos o fotos adjuntas al correo : emersonleiva.fritz@gmail.com
Cualquier duda o consulta puede ser enviada al mismo correo.
Es importante cuidarnos entre todos, para asi volver pronto a estar juntos.
Saludos afectuosos.
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