Clases de Música 5 Básico
Objetivo de la clase: Conocer algunos de los instrumentos de la familia de instrumentos musicales, en esta ocasión conoceremos a los instrumentos de percusión o audiófonos e instrumentos musicales de viento o aerófonos, construyendo nuestro propio instrumento  con materiales de reciclaje.
Actividad 1: Construcción de instrumentos de percusión.
 Instrumento de percusión: es un tipo de instrumento musical cuyo sonido se origina al ser golpeado o agitado. Es la forma más antigua de instrumento musical.
Instrumentos de percusión más conocidos: La batería, el pandero, el xilófono, las maracas, Las congas, El Tambor, etc.
 Instrumentos de viento o aerófonos: son una familia de instrumentos musicales los cuales producen el sonido por la vibración de la masa de aire en su interior, sin necesidad de cuerdas o membranas porque solo requiere de la vibración del aire. Los aerófonos de metal producen un sonido de timbre fuerte. En este caso, el músico hace vibrar sus labios en una boquilla que genera la frecuencia acústica. Entre los aerófonos de metal podemos nombrar a la trompeta, la tuba y el trombón, entre otros.
[bookmark: _GoBack]A continuación, les envío el siguiente video donde aparecerán 6 instrumentos de percusión o membranófonos que son de la familia de instrumentos musicales, aparecerán 6 pero, su curso solo debe elegir uno entre los dos de al medio (3 y 4), (si quiere hacer los dos también se puede). “Arpa” y “Maracas”
Construcción de instrumentos video: https://www.youtube.com/watch?v=XSQ-fRTtbaA
Materiales:
Arpa:
· 1 cartón grueso o Cholguán o madera delgada de 40 X 40 cm
· Lápiz grafito o mina (para dibujar contorno del instrumento)
· Tijeras o corta cartón
· Temperas de colores
· Pincel
· 1 metro de pitilla o elástico o cuerda o hilo de pescar (o similar, entre más tensas las cuerdas mejor suena el instrumento).
Maracas:
· 2 Huevos sorpresas (kínder sorpresa) también se puede hacer con botellas plásticas de bebida (“mini bilz” o “mini pap” etc.)
· 1 huincha de papel adhesiva o similar
· Temperas de colores
· Pincel 
· Arroz o similar
· 2 cucharas de plástico (cumpleaños)
- Sonidos (como suena el instrumento) preocuparse que el instrumento suene lo mejor posible.
*-IMPORTANTE- Guardar instrumento musical una vez terminado, servirá para futuras actividades. *






