Clases de Música 8 Básico 
Desarrollando el conocimiento y gusto por la música

Objetivo de la clase: desarrollar la atención  y gusto por la música, comparando diferentes estilos musicales, aprendiendo sus diferencias y distintos instrumentos musicales.
Actividad 1: Lee y escucha la música después de cada definición (enlace)
Música clásica: se refiere a las composiciones musicales que abarcan el período llamado clasicismo musical ubicado entre los años 1750 y 1820. ... La música clásica contrasta con el período anterior por composiciones menos pesadas por el hecho de tener solo una melodía principal que era guiaba a todos los instrumentos.
Algunos de los instrumentos utilizados en la musca clásica son: el violín, el contrabajo, el cello, la viola etc.
https://www.youtube.com/watch?v=9E6b3swbnWg  Chopin “Nocturne op. 9 n2”

 Música Popular: Se denomina a aquella serie de géneros musicales que disponen de un gran atractivo para el público masivo y que es producida por la industria de la música. Es una idea amplia basada en el lugar, tiempo y significado específico que cada población construye. Algunos de los instrumentos musicales utilizados son la batería, el Bajo, La Guitarra eléctrica, etc. 

[bookmark: _GoBack]https://www.youtube.com/watch?v=9E6b3swbnWg Los Prisioneros “Nunca quedas mal con nadie”



El hip hop: es una cultura originada en el sur del Bronx y Harlem, en la ciudad de Nueva York, entre jóvenes afroamericanos y puertorriqueños en Estados Unidos durante la década de 1970.2​3​4​5​Si bien el término hip hop se usa a menudo para referirse al estilo musical y al estilo de vida, se considera que el hip hop no solo se circunscribe al ámbito musical y por el contrario consta de nueve elementos de los cuales cuatro son imprescindibles para describir este fenómeno en su totalidad: rap (oral: recitar o cantar), turntablism o "DJing" (auditiva o musical), breaking (físico: baile) y graffiti (visual: pintura). Algunos de los instrumentos que se utilizan en este estilo son las tornamesas, dummacchine, baterías electrónicas, beat box, etc.
https://www.youtube.com/watch?v=ly7b1Gw3geg Makiza “La rosa de los vientos”
Actividad 2: responde las siguientes preguntas
1 -¿Qué sentiste cuando escuchaste los diferentes estilos?
2-¿Qué instrumentos puedes identificar en cada uno de los estilos? Nombra al menos 3.
3- haz un dibujo con cada una de las muestras musicales uno de cada uno. De lo que te imaginas con cada canción.
 












