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Evaluación formativa primero y segundo básico
Unidad: Demostremos el amor a los demás
Meta de aprendizaje de la unidad:
· Conocer el respeto y la solidaridad como dos manifestaciones importantes del amor al prójimo.
Actividad de trabajo: ¿qué acciones demuestran amor al prójimo?
Objetivo: Manifestar formas de amar al prójimo.
Recordemos que el amor al prójimo es un sentimiento de afecto, positivo que se demuestra en acciones, por ejemplo abrazos, cuidar de alguien, etc. Es muy importante que queramos amar al prójimo, ya que de esta forma no solo hacemos feliz a la otra persona, sino que también a nosotros mismos, porque amar es un sentimiento sano que a toda persona le agrada. Sin embargo, como ya dije el amor no solo se puede quedar en el sentimiento, sino que también se tiene que demostrar. 
Muchas veces pensamos en el amor como algo romántico o como el amor de una madre a un hijo o hija. Pero, la verdad es que el amor al prójimo es más que eso, ya que es hacer el bien. Recuerda, una persona que ama, es una persona que pasa por el mundo haciendo el bien.
Una forma de saber que estamos amando y que estamos haciendo buenas acciones es hacernos consientes de dos frases. “Haz a los demás lo que te gustaría que te hicieran a ti” y “No hagas a los demás lo que no te gustaría que te hicieran a ti”.
Actividad: No es necesario imprimir la hoja, puedes realizarla en tu cuaderno.
(Recuerda que puedes enviarme la actividad al correo dcasas@uc.cl)
Con ayuda de tus padres o algún familiar necesito que dibujes tres acciones donde tú estés haciendo cosas que te gustaría que hicieran contigo. Por ejemplo, jugar con un amigo, Compartir con algún amigo, etc. 
Dibujos:


Luego, necesito que, con ayuda de un adulto, escribas tres acciones que ninguna persona debería hacer, ya que no es bueno y está dañando a otra persona. Por ejemplo, pelear o gritarle a una persona.
Acciones:
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