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SOMOS DIFERENTES
Objetivo de aprendizaje (OA): 
· Identificar que niños y niñas son diferentes y que cada persona es única y especial.
Presentación al tema:
El cuerpo humano se clasifica en dos sexos, varón y mujer donde si bien los dos son personas tienen algunas diferencias. Pero también, a la vez, cada persona es única en este mundo y se diferencia del resto. Por casualidad, alguna vez te has preguntado ¿cuáles son las diferencias que existen entre un hombre y una mujer? En esta clase vamos a aprender a saber identificar estas diferencias pero también vamos a entender por qué cada persona es única y especial.
Práctica guiada:
Antes de continuar con la materia de la clase te voy a pedir que anotes todas las diferencias que encuentres entre un varón y una mujer y lo compartas con algún familiar.
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Como ya dijimos el ser humano se compone de dos sexos: varón y mujer. Ellos dos son diferentes, aunque las diferencias no son sociales, por ejemplo, los hombres juegan futbol y las mujeres a las muñecas, este tipo de diferencias es falso, ya que solo va a depender del gusto de cada persona. Si no que las diferencias que hay son físicas, como por ejemplo, lo hombres tienen más bello facial que las mujeres o las mujeres tienen las caderas más anchas que los hombres.
Ahora bien, el que haya diferencias físicas entre varón y mujer, estas diferencias no significan que uno es más importante que el otro, sino al contrario, varón y mujer son complementarios, los dos están para acompañarse y tienen los mismos derechos. Esto hace que ambos deben ser respetados y queridos de la misma forma.
Pero ser varón y mujer no significa solo eso, cada persona se va desarrollando y va creciendo a medida del tiempo, lo que hace que cada vez tomemos más conciencia de lo importante que es  nuestro cuerpo y que por ende, debemos cuidar, porque cada uno de nosotros es una persona especial que ha venido a vivir de manera digna y para eso debemos cuidarnos.
Si bien, los seres humanos nos dividimos solamente entre varón y mujer como sexo biológico, esto no basta para decir nuestras diferencias, ya que cada persona es única que lo hace diferente al otro, somos únicos, porque tenemos nuestro propio nombre, nuestra propia familia, tenemos nuestra propia personalidad, cada persona tiene sus propios talentos, etc. Todas estas características que les nombre son una prueba no solo de lo único que somos, sino también de lo especiales ayudándonos a querernos cada día más.
Práctica independiente:
Ahora es tu turno de poner en práctica lo aprendido. En tu cuaderno te dibujarás a ti mismo, por favor, ponle mucha dedicación para que quede bien bonito. Luego de dibujarte anotarás alrededor de la hoja todas las características que te identifican solo a ti como persona, poder colocar tu nombre, a tu familia, tus gustos, para lo que eres bueno, lo que te gusta hacer, etc.
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